Model odpowiedzi i schemat punktowania zadan
Konkurs Wiedzy o Mazowszu 2025 (11 etap — rejonowy)

zgg Odpowiedzi Schemat punktowania | Punktacja
4,75 km /4 km 750 m / 4750 m 1 pkt za poprawne
rozumowanie (réwniez
Przyktadowe obliczenia: Wtedi” J?Zsll ulc%beﬁ o
9.5 cm na mapie popelni jeden lub wigcej
1. Skala: 1- 5000% btedéw rachunkowych, 0-2
1 : 5'00 ale doprowadza
cm = m rozwigzanie zadania do
konca),
9,5 X500 m=4750 m (4 km 750 m) 1 pkt za poprawny Wyn|k
21.D I pkt “a poprawna 0-1
odpowiedz
2.2.1) 52°35°N; 21°49’E
2) 52°36°N; 21°46°30”’E
2. sg uznawane wszystkie odpowiedzi | 1 pkt za kazda pelng 02
mieszczace si¢  w  odpowiednich | odpowiedz
przedziatach sekundowych (0-30” lub 30-
60”)
3 B, D, E 1 pkt za ka}qu poprawng 0.3
odpowiedz
4.L.P, 1 pkt za kazd
4. 4.2. F, Pt za kaz(g poprawna 0-3
43P odpowiedz
5. |A1l 1 pkt za ke}qu poprawng 0.2
odpowiedz
6.1. Ziemia wiska 1 okt 7a kasd
6. |6.2.Bzura pxt za kazdg poprawng | g
6.3. Szrefisk odpowiedz
7 A 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
B, 1 pkt za kazdg poprawng
8. . 0-2
2 odpowiedz
9 91.D 1 pkt za kazda poprawna 02
' 9.2.A odpowiedz
Modlinie,
10 Zegrzu, 1 pkt za kazdg poprawng 04
* | Narew, odpowiedz
Cesarstwa Rosyjskiego
11.1. Ksiestwa Warszawskiego I pkt “a poprawng 0-1
11 odpowiedz
11.2.C 1 pkt za poprawng 0-1

odpowiedz




1 pkt za poprawna

12.1.C o 0-1
odpowiedz
1 12.2. Dwie postaci sposrod:
" | Jozef Chelmonski, 1 pkt za kazda poprawna 02
Henryk Sienkiewicz; odpowiedz
Juliusz Kossak
13 13.1.D 1 pkt za kazda poprawna 02
- | 13.2.A odpowiedz
Warszawa,
2 pkt za cztery poprawne
Radom, odpowiedzi
14. | Plock, P ! 0-2
. 1 pkt za trzy poprawne
Siedice, odpowiedzi
Ostroteka P
15.1. Legionowo, 2 pkt za trzy poprawne
. odpowiedzi,
Pruszkow, : 0-2
Fvrarde 1 pkt za dwie poprawne
15. yrardow odpowiedzi
15.2. gmina Lyse .
powiat ostrotecki 1 pktza dwie nazwy 0-1
Adam Struzik, _
16. | Zarzadu Wojewodztwa, I pkt za kazda poprawna 0-3

Prezes Rady Ministrow

odpowiedz




